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  ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم ابدأ الإجابة 

 

 نصف درجت لكل فقرة                                                 انغؤال الأٔل :   

 : ظهم الإخبثخ انظحٛحخ فٙ ٔسقخ انزظهٛم انخبسخٛخ نكم فقشح يًب ٚهٙ      

      Na OH   ............ ْٕmolيٍ ْٛذسٔكغٛذ انظٕدٕٚو  g 60ػذد يٕلاد  -3

                                          ( Na OH = 40 g | mol  انكزهخ انًٕنٛخ) 

 mol 2 د   mol1.5  ج  mol 1 ة  mol 0.5 أ   
 

 ( = .............. fػذد انًدبلاد انفشػٛخ فٙ انًغزٕٖ انثبَٕ٘)   -2

 7 د  5 ج  3 ة  1 أ

 أ٘ انؼُبطش انزبنٛخ أػهٗ كٓشٔعبنجٛخ ؟ -1

 S 16 د  Al 13 ج  Na 11 ة  Cl 17 أ    
 

 .............انؼًهٛخ انزٙ ٚزى فٛٓب رحٕٚم انًكَٕبد انثقٛهخ نهُفظ إنٗ خبصٔنٍٛ رغًٗ   – 4

انزقطٛش  أ    

 انزدضٚئٙ

 انجهًشح د  الإحزشاق ج  انزكسٛش انحشاس٘ ة 

 

 اػزجش أٌ انضٕء ٔ انحشاسح يٍ انغبصاد ............... – 5

 نٕثش يبٚش د  لافٕاصّٚٛ ج  يُذنٛف ة  َٕٛلاَذص أ
 

 ............ طؼجخ انكغش ْٙ ساثطخ رُزح يٍ رذاخم انًدبلاد انزسٚخ ثبنشأط ٔركٌٕ قٕٚخ -6

انشاثطخ  أ

 انٓٛذسٔخُٛٛخ

 انشاثطخ ثب٘ د  انشاثطخ سٛدًب ج  انشاثطخ انفهضٚخ ة 

 

 2NO(g) + 5H2(g)                    2NH3(g)  +  2H2O(l)                فٙ انزفبػم : -7

 فزكٌٕ انًبدح انًحذدح نهزفبػم ْٙ ..... H2   يٍ انٓٛذسٔخٍٛ mol 12.8يغ  NOيٍ   mol 2.87إرا رفبػم        

 H2O د  H2 ج  NH3 ة  NO أ   
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 فٙ اندذٔل انذٔس٘ ضًٍ .......... 4s2 , 3d3 [Ar]ٚقغ انؼُظش انز٘ رٕصٚؼّ الإنكزشَٔٙ  -8

 , 2  دٔسح أ

 4يدًٕػخ 

 , 4دٔسح  ة 

 5يدًٕػخ 

 ,  4دٔسح  ج 

 15يدًٕػخ 

 , 5دٔسح  د 

 4يدًٕػخ 
 

 (  Cl = 17 P = 15 ,)                     لا ٚزجغ قبػذح انثًبَٛبد ثغجت .......   PCl5رشكٛت نٕٚظ نًشكت   -9

ٔخٕد أقم يٍ  أ    

ثًبَٛخ إنكزشَٔبد 

حٕل انزسح 

 انًشكضٚخ

ٔخٕد ػذد فشد٘  ة 

يٍ الإنكزشَٔبد 

حٕل انزسح 

 انًشكضٚخ

ٔخٕد أكثش يٍ  ج 

إنكزشَٔبد ثًبَٛخ 

حٕل انزسح 

 انًشكضٚخ

ػذو ٔخٕد  د 

إنكزشَٔبد حٕل 

 انزسح انًشكضٚخ

 

  ٗ ........ًٗ كًٛخ يُٓب ثؼذ رٕقف انزفبػم رغانًبدح انًزفبػهخ انزٙ ٚزجق -34

 انًشدٔد انفؼهٙ د  انًشدٔد انُظش٘ ج   انًبدح انفبئضخ ة  انًبدح انًحذدح أ    
 

 يٍ الأيثهخ ػهٗ انٓٛذسٔكشثَٕبد الأنٛفبرٛخ راد انغلاعم انًغهقخ انًشجؼخ ............ -33

 ثشٔثبٌ حهقٙ د  ثشٔثٍٛ ج  ثشٔثبٌ ة  ثشٔثبٍٚ أ

 رغًٗ ............فٙ اندذٔل انذٔس٘ انؼُبطش انزٙ رًٛم نهزشجّ ثأقشة غبص خبيم ٚغجقٓب  -32

 الإََٔٛبد د  انٓبنٕخُٛبد ج  انفهضاد ة  انلافهضاد أ    

 أ٘ انؼُبطش انزبنٛخ ًٚٛم نزكٍٕٚ إٌَٔٛ ؟  -31

Ca 20 ة  Na 11 أ
K 19 ج  

 F 9 د  

 رخزهف انًزشكلاد انفشاغٛخ ػٍ انًزشكلاد انجُبئٛخ فٙ .......... -34
 

 انزشرٛت انفشاغٙ د  انصٛغخ انجُبئٛخ ج  انصٛغخ اندضٚئٛخ ة  انصٛغخ الأٔنٛخ أ   

3s [Ne]انؼُظش انز٘ رٕصٚؼّ الإنكزشَٔٙ ْٕ -35
2
 , 3p

5
 .....  ٚشجّ انؼُظش انز٘ رٕصٚؼّ الإنكزشَٔٙ   

 2p ,5 أ   
2

, 2s 
2

1s  ة [Ne] 3s
2
 , 3p

4
4s [Ar] ج  

2
4s [Ar] د  

2
 , 3d

5
 

 ٚزٕقف كثٛش يٍ انزفبػلاد ثبنشغى يٍ ٔخٕد ثؼض انًزفبػلاد فٙ حٛض انزفبػم ..  -36

 فأ٘ يٍ انحهٕل اٜرٛخ ٚغزؼًهّ انؼهًبء ؟                                            

 اسزؼًبل يبدح أ   

) أكثش ثًُبً ( 

 ثكًٛبد فبئضخ

 اسزؼًبل يبدح ة 

) أقم ثًُبً ( 

 فبئضخ ثكًٛبد

اسزؼًبل يبدح  ج 

 يحفضح

سفغ دسخخ  د 

 انحشاسح

 انٓٛذسٔكشثَٕبد انزٙ رحزٕ٘ ػهٗ حهقخ ثُضٍٚ أٔ أكثش رغًٗ ْٛذسٔكشثَٕبد ......... -37

 أنٛفبرٛخ حهقٛخ د  أنٛفبرٛخ غٛش يشجؼخ ج  أنٛفبرٛخ يشجؼخ ة  أسٔيبرٛخ أ   
 

 ْٕ إٔٚدٔ عٛلاٌ ، يب الأعى انؼهًٙ نّ؟ SiI4الأعى انشبئغ نهًشكت  -38

سثبػٙ ٕٚدٚذ  أ   

 انسٛلاٌ

سثبػٙ ٕٚدٔ  ة 

 انسٛلاٌ  

سثبػٙ ٕٚدٚذ   ج 

 انسٛهٛكٌٕ 

ٕٚدٚذ سثبػٙ  د 

 انكجشٚذ
 

 ؟  ]4A  4 [يب انؼُظش انز٘ ًٚكٍ رًثٛم إنكزشَٔبد ركبفؤِ ثبنزًثٛم انُقطٙ انًٕضح   -39

 Ca 20 د  Na 11 ج  Fe 26 ة  O 8 أ   
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 ساثطخ ........ رغًٗ  1.7ٔ نكٍ أقم يٍ  0.4أكجش يٍ انشاثطخ  ثٍٛ ػُظشٍٚ فشق انكٓشٔعبنجٛخ ثًُٛٓب  -24

رسبًْٛخ غٛش  ج  رسبًْٛخ قطجٛخ ة  إَٔٚٛخ أ   

 قطجٛخ

 رُبسقٛخ د 

 

 % ؟ 100َغجخ انًشدٔد انًئٕٚخ دائًب أقم يٍ  -23

انًشدٔد انفؼهٙ  أ   

أكجش يٍ انًشدٔد 

 انُظش٘

انًشدٔد انفؼهٙ  ة 

يٍ انًشدٔد  أقم

 انُظش٘

ٔخٕد يحفضاد  ج 

 نهزفبػم

بد طٔخٕد يثج د 

 نهزفبػم

 

 ؟ أ٘ انخٕاص انزبنٛخ لا رؼذ يٍ خٕاص انًشكجبد انزغبًْٛخ -22

اَخفبض دسخخ  أ   

 الاَصٓبس 

 ٔ انغهٛبٌ

لا  محاليمها ة 
 اءتوصل الكهرب

قٕٖ انشثظ ثٍٛ  ج 

اندضٚئبد 

 ضؼٛفخ َسجٛبً 

 يصبْٛشْب   د 

 رٕصم انكٓشثبء 

 

 يب ػذا ........  ] 18Ar  [انزٕصٚغ الإنكزشَٔٙ نكبرَٕٛبد خًٛغ انؼُبطش انزبنٛخ ٚشجّ   -21

 Sc 21 د  F9 ج  Ca 20 ة  K 19 أ   

 .............  أكجش كًٛخ يٍ انُبرح ًٚكٍ انحظٕل ػهٛٓب حغبثٛب -24

 انًبدح انًزفبػهخ د  انًبدح انفبئضخ ج  انًشدٔد انُظش٘ ة  انًشدٔد انفؼهٙ أ   
 

 ٔخٕد طٕسرٍٛ نهدضا انٕاحذ إحذاًْب رشجّ طٕسح انٛذ انًُٛٗ ٔالأخشٖ رشجّ طٕسح انٛذ انٛغشٖ رغًٗ ..... -25

 انًزكبرلاد د  انُظبئش ج  انًزشكلاد ة  انكٛشانٛخ أ   

 ............... ٚغًٗ حًض    HClO3انًشكت  -26

 كهٕسٚك د  كهٕسٚكشٔثٛ ج  كهٕسٔص ة  ْٛذسٔكهٕسٚك أ   
 

 يب ٚزضبػف رشدد انًٕخخ فئٌ طٕنٓب انًٕخٙ ............ذػُ -27

 

28- 

 انحبنخ انزٙ ركٌٕ فٛٓب إنكزشَٔبد انزسح فٙ أدَٗ طبقخ رغًٗ حبنخ ................

 انزأٍٚ د  الإشؼبع ج  الإثبسح ة     الإسزقشاس أ

 ................... ٓبسٔاثطخًٛغ انٓٛذسٔكشثَٕبد  انًشجؼخ  -29

 ثب٘ د  ثلاثٛخ   ج   أحبدٚخ   ة  ثُبئٛخ   أ

 ٚأخز انشكم ................ ( p انًدبل انفشػٙ ) -14

 انًؼقذ خذا د  انًؼقذ ج  انكشٔ٘ ة  انفصٙ أ    

 .............ػُبطش انًدًٕػبد انشئٛغٛخ ) انًًثهخ ( رشًم انًدًٕػبد  -13

 18 – 13 د  12 - 3 ج    13- 18ٔ  1,2 ة  فقظ1,2  أ    
 

  ؟ أ٘ انًشكجبد انزبنٛخ ٚزكٌٕ ثٍٛ ػُبطشِ سٔاثظ رغبًْٛخ -12

 (H = 1 , K = 19, Na = 11 , Li = 3 , Cl = 17  الأػذاد انزسٚخ )

 HCl د  NaCl ج  KCl ة  LiCl أ
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 يب ٚغبْى فٙ رحذٚذ انخٕاص انفٛضٚبئٛخ نهًشكت الإَٔٚٙ ............... -11

 انجُبء انفٛضٚبئٙ نّ د  سشػخ رفبػهّ ج  قبثهٛزّ نهزٔثبٌ ة  َشبط ػُبصشِ أ   

 انثبَٛخ فٙ اندذٔل انذٔس٘ انحذٚث رغًٗ ............ػُبطش انًدًٕػخ  -14

انفهضاد انقهٕٚخ  ة  انفهضاد انقهٕٚخ أ    

 الأسضٛخ

 انغبصاد انُجٛهخ د  انٓبنٕخُٛبد ج 

 

    ؟ C3H8(g) + 5O2(g)                    3 CO2(g)  + 4 H2O(l)    : ػذد انُغت انًٕنٛخ فٙ انزفبػم انزبنٙ يب  -15

 12 د  8 ج  6 ة  4 أ
 

        2H2(g)  +  O2(g)                             2H2O(l) فٙ انزفبػم :  -16

 ْٛذسٔخٍٛ إحزشاقبً كبيلاً . 5mol كى ػذد يٕلاد الأكغدٍٛ انلاصيخ لاحزشاق         

 mol 2 د  mol 2.5 ج  mol 5 ة  mol 10 أ

 (7N  ,  1H  ,  8O  ,  9F ) الأػذاد انزسٚخ :     ؟     أ٘ اندضٚئبد انزبنٛخ ٚحزٕ٘ ػهٗ ساثطخ أقٕٖ  -17

 F2 د  O2 ج  H2 ة  2N أ    

 زٕحخ ............فؼبيخ نلأنكبُٚبد راد انغلاعم انًانظٛغخ ان -18

 CnH2n+1 د  2nHnC-2 ج  CnH2n+2 ة  CnH2n أ

 ........ رغًٗ طهجخ ْشخ سدٚئخ انزٕطٛم نهحشاسح ٔانكٓشثبء يٕاد فٙ طٕسح غبصاد أٔ ػُبطش -19

 انؼُبصش الإَزقبنٛخ د  أشجبِ انفهضاد ج  انلافهضاد ة  انقهٕٚخ انفهضاد أ    
 

 (N = 7 , H = 1 , O = 8 , C = 6 ) الأػذاد انزسٚخ :                             رظٓش أشكبل انشٍَٛ فٙ .......... -44

 د  CO2 ج  CH4 ة  H2O أ    
- 

)3NO) 
 

 ْٕ .......... Cr 24  انزٕصٚغ الإنكزشَٔٙ الأكثش اعزقشاسا نؼُظش انكشٔو -43

1s أ    
2
,2s

2
,2p

6
,3s

1
,3p

7
,4s

2
,3d

4
1s ة         

2
,2s

2
,2p

6
,3s

2
,3p

6
,4s

2
,3d

4
 

 

1s ج 
2
,2s

2
,2p

7
,3s

2
,3p

5
,4s

2
,3d

5 
 د     

5
,3d

1
,4s

6
,3p

2
,3s

6
,2p

2
,2s

2
1s 

 ُٚض يجذأ ............. ػهٗ أٌ "  كم إنكزشٌٔ ٚشغم انًدبلاد انًُخفضخ فٙ انطبقخ أٔلا فٙ انحبنخ انًغزقشح "  -42

 ثبٔنٙ د  ثٕس ج  َْٕذ ة  أٔفجبٔ أ    
 

 4Al  + 3O2                                 2Al2O3        .. فٙ انزفبػم انزبنٙ  -41

 ،  g 1.75َزح  ٔػُذ اخشاء ردشثخ نهحظٕل ػهّٛ ػًهٛبً Al2O3   ْٕ  3.5 gانًشدٔد انُظش٘ نًشكت إرا كبٌ     

 يب َغجخ انًشدٔد انًئٕٚخ ؟

 %50 د  %40 ج  %30 ة  %20 أ    

 ٚؼُٙ رذاخم ............. sp2انزٓدٍٛ  -44

يغ يدبل  sيدبل  أ   

p 

يغ  sيدبل  2 ة 

 p يدبل 

 يغ  sيدبل   ج 

 pيدبل   2   

  3 يغ s يدبل  د 

 pيدبل 

 خًٛغ الأنكبَبد لا رزٔة فٙ انًبء لأَٓب ................ -45

 غٛش يشجؼخ د  خبيهخ َسجٛب ج  يشجؼخ ة  غٛش قطجٛخ أ

 انؼُبطش الإَزقبنٛخ انذاخهٛخ رًثهٓب انفئخ ............... -46

 f د  D ج  P ة  s أ    
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 ............ فٙ إَضبج انفبكٓخ .ٚغزخذو  ..... -47

 انجُضٍٚ د  انًٛثبٌ ج  الأسزٛهٍٛ ة  الإٚثٍٛ أ
 

 يب انظٛغخ انكًٛٛبئٛخ نٓزا انًشكت ؟رزؼذد أكبعٛذ انُٛزشٔخٍٛ ٔيُٓب ثلاثٙ أكغٛذ ثُبئٙ انُٛزشٔخٍٛ ،  -48

 O3N2 د  3O2N ج  N3O2 ة  NO أ   

 رؼزًذ انحغبثبد انكًٛٛبئٛخ ػهٗ قبٌَٕ .............. -49

انُست  ة  انُست انثبثزخ أ   

 انًزضبػفخ

 حفظ انكزهخ د  حفظ انطبقخ ج 

 

  حدًب رسٚب ) َظف انقطش (  ؟أ٘ انؼُبطش انزبنٛخ أكجش  -54

 K 19 د  Na 11 ج  Li 3 ة  Rb 37 أ   
 

 

 

 انغؤال انثبَٙ: 

 ظهم الإخزٛبس )طح( ػُذيب ركٌٕ الإخبثخ طحٛحخ  

 ٔظهم الإخزٛبس) خطأ( ػُذيب ركٌٕ الإخبثخ خبطئخ :                  

 نصف درجت لكل فقرة

 خطأ طح انؼجبسح م

 ×  انصٛغخ انزٙ رٕضح رشرٛت انزساد فٙ اندضئ رسًٗ انصٛغخ الأٔنٛخ . 1
  √ أقصش يسبفخ ثٍٛ قًزٍٛ يززبنٛزٍٛ أٔ قبػٍٛ يززبنٍٛٛ ٚسًٗ انطٕل انًٕخٙ . 2
  √ دساسخ انؼلاقبد انكًٛخ ثٍٛ انًزفبػلاد ٔانُٕارح رسًٗ انحسبثبد انكًٛٛبئٛخ . 3
  √ ) ثبنًش( رُشأ ػُذ إَزقبل الإنكزشَٔبد إنٗ انًسزٕٖ انثبَٙ . انًشئٙسلاسم انضٕء  4
 ×  أٔل يٍ سرت انؼُبصش رصبػذٚب حست أػذادْب انزسٚخ ْٕ انؼبنى يُذنٛف . 5
  √ ػُذيب ركزست انزسح انكزشَٔب أٔ أكثش ٚضداد َصف انقطش . 6
 ×  .انشاثطخ ثٍٛ اندضٚئبد غٛش انقطجٛخ رسًٗ ساثطخ ْٛذسٔخُٛٛخ  7
 ×  الأنكبَبد خبيهخ َسجٛب ثسجت ضؼف انشاثطخ ثٍٛ انكشثٌٕ ٔانٓٛذسٔخٍٛ . 8
انًزشكلاد انفشاغٛخ انُبردخ ػٍ انزشرٛجبد انًخزهفخ نهًدًٕػبد الأسثغ انًٕخٕدح ػهٗ رسح  9

 رسًٗ انًزشكلاد انضٕئٛخ . انكشثٌٕ
√  

 ×  فضخ انُقٕد سجٛكخ رزكٌٕ يٍ ػُصشٍٚ ًْب انفضخ ٔانزْت . 10
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 انغؤال انثبنث : 
 

     دسخخ َظفنكم فشاؽ                                      : أكًم اندذٔل انزبنٙ (أ)
 الإٌَٔٛ انكبرٌٕٛ انظٛغخ انكًٛٛبئٛخ أعى انًشكت

 ثشٔيٛذ انًبغُسٕٛو
2MgBr 

Mg
+2

 -Br 

(KNO3 +K NO3 َٛزشاد ثٕربعٕٛو
-

) 

 

  ثُبئٙ يٛثٛم ْكغبٌ  - , 4 2  ( اسعى انظٛغخ انجُبئٛخ نهًشكتة)

  

 

  

 أ٘ إخبثخ أخشٖ طحٛحخ رحزغت نهطبنت : ػهم نًب ٚأرٙ (ج)

 .   3dثبلإنكزشَٔبد قجم انًغزٕٖ انثبَٕ٘  4sًٚلأ انًغزٕ٘ انثبَٕ٘  -3

  3dقت من المستوى الثانوي  المستوى الثانوي طاأقل في ال 4sلأن المستوى الثانوي 
 

 انفهضاد خٛذح انزٕطٛم نهحشاسح ٔانكٓشثبء . -2

 لوجود إلكتروناث حرة في مستوى طاقتها الخارجي ) مستوى جكافؤها (

 الأنكُٛبد أكثش َشبطب يٍ الأنكبَبد . -1 

 الألكيناث جحتوي على رابطت ثنائيت إحداهما باي ضعيفت سهلت الكسر  

 بينما الألكاناث روابطها أحادًت من النوع سيجما القويت صعبت الكسر

 . إسرفبع دسخخ إَظٓبس ٔغهٛبٌ انًشكجبد الإَٔٚٛخ - 4

 للتغلب على قوى التجاذب الإلكتروستاجيكي بين أًوناث الشبكت البلوريت
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 أ٘ إخبثخ أخشٖ طحٛحخ رحزغت نهطبنتانغؤال انشاثغ :  
   يغ  انخبسطٍٛيٍ  mol 1.912انُبردخ يٍ رفبػم  ZnI2ٕٚدٚذ انخبسطٍٛ إحغت كزهخ  (  أ ) 

 ( ZnI2 = 319.2 g | mol) انًٕنٛخ نٕٛدٚذ انخبسطٍٛ  خانكزه ػهًبً ثأٌ انٕٛد كًٛخ ٔافشح يٍ   

Zn(S)  +   I2(S)                        ZnI2(S) 
 

 

 

 

 

 

 

 

  عى انًشكجبد انزبنٛخ ثبنطشٚقخ انُظبيٛخ : (ة) 
 

(1                                                                                      )(2)                                                                                             

                                                                                                                               

ن                بروبيل                  بيوجاًن – 1                         بنزً
 

 َظف دسخخ نكم فشاؽ                              أكًم اندذٔل انزبنٙ :( ج) 

 ظقٛى انضٔاٚب ثٍٛ انشٔاث انزٓدٍَٕٛع  اندضا

AlCl3 
(Al = 13 , Cl = 17) 

2
sp

      
 

BeF2 
(Be = 4 , F = 9) 

sp
 
      

 
 

Hz 10( احغت طبقخ انفٕرٌٕ لإشؼبع كٓشٔيغُبطٛغٙ رشددِ    د)
20

×6.32     
J.S  10ثبثذ ثلاَك =  ) ػهًبً ثأٌ                                    

-34
×6.626 ) 

 

J  
13-

=  4.19 × 10  
20

×  6.32 ×  10  
34-

6 × 102= h v  =  6.6 Photon E 

 
 
5 

 انتهت الأسئلة مع التمنيات بالتوفيق

Zn                                                    ZnI2  
1 mol                                                                                                                 1 mol 

1 mol                                                       319.2g 
1.912mol                                                      X g 

 2ZnI  =1.912 ×319.2 ÷ 1  =g 3.610كتلة 
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